



MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBA

IEPIRKUMU KOMISIJA

Reģ. Nr. 90000054572

Saieta laukums 1, Madona, Madonas novads, LV-4801
t. 64860571, fakss 64860079, e-pasts: dome@madona.lv

Madonā

31.01.2013.

Visiem ieinteresētajiem piegādātājiem

Par saraksti Nr.1 iepirkuma procedūrā: „**Telpu vienkāršotā renovācija Blaumaņa ielā 3 (3.stāvā), Madonā**”, identifikācijas numurs MNP2013/2.

Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisija ieinteresēto piegādātāju objekta apskates sanāksmē 30.01.2013.saņēma jautājumus un saskaņā ar iepirkumu nolikuma 16.4.punktu sniedz atbildes:

1. jautājums: „*Kas ievieļ IT komunikācijas un ugunsdrošības signalizācijas?*”

ATBILDE uz 1.jautājumu: Skaidrojām ka, IT komunikācijas un ugunsdrošības signalizācijas ievieļ paši nomnieki. Šobrīd nav zināms, kurā kabinetā un kas sēdēs. Pastāvēs arī iekšējie sakari. Būvnieki var strādāt vienlaicīgi ar IT un ugunsdrošības speciālistiem.

2. jautājums: „*Ko nozīmē elektrības instalācijas sakārtošana?*”

ATBILDE uz 2.jautājumu: Skaidrojām, ka elektrības instalācijas sakārtošana nozīmē sadales skapja nomaiņu kāpņu telpā un papildus vadu ievilkšanu, ja nojaucot šķērssienu tiek demontēta esošā instalācija.

3. jautājums: „*Kādos toņos paredzēt krāsot sienas, griestu u.c.?*”

ATBILDE uz 3.jautājumu: Krāsu toņus, linoleja krāsu un flīžu krāsu iesniegs nomnieki, līdzko būvniekiem tas būs nepieciešams.

4. jautājums: „*Kādi darbi paredzēti kāpņu telpā?*”

ATBILDE uz 4.jautājumu: Saskaņā ar tehnisko dokumentāciju un Darbu daudzumu sarakstu ir jāveic stikla bloku loga demontāža un jauna neverama loga montāža, kā arī sienu un griestu krāsošana. Kāpņu segums nemainās.

5. jautājums: „*Vai serveru telpā nevajag metāla durvis?*”

ATBILDE uz 5.jautājumu: Skaidrojām, ka ir jāizbūvē koka durvis atbilstoši tehniskajā dokumentācijā paredzētajam.

6. jautājums: „*Kur paredzēts uzstādīt stiklotas ugunsdrošas durvis EI-30 ar ugunsdrošu sienu un kuras būs metāla ārdurvis ar slēdzeni un pašaizveri?*”

ATBILDE uz 6.jautājumu: Stiklotās ugunsdrošās durvis paredzēts uzstādīt kāpņu telpas galā atbilstoši projektam. Durvīm ir jābūt veramām, nevis bīdāmām. Savukārt, metāla ārdurvis ar slēdzeni un pašaizveri ir jāuzstāda veco koka ārdurvju vietā.

7. jautājums: „Kāds ir epoksīda pārklājuma biezums?”

ATBILDE uz 7.jautājumu: Epoksīda pārklājuma biezums ir ne mazāk kā 3mm. Minētais segums paredzēts tikai datu glabāšanas telpai, lai neveidotos putekļi. Pirms seguma izveidošanas jāveic grīdas seguma demontāža.

8. jautājums: „Vai pamatnes demontāža paredzēta arī pārējās telpās?”

ATBILDE uz 8.jautājumu: Nē, pamatnes demontāža nav paredzēta pārējās telpās. Skaidrojam, ka galvenais, lai grīdas būtu līmeni katrā kabinetā (telpā) atsevišķi. Ir pieļaujams, ka kabineta grīda ir augstāka vai attiecīgi zemāka par, piemēram, koridora grīdu.

9. jautājums: „Vai paredzēts mainīt ventilācijas šahtas?”

ATBILDE uz 9.jautājumu: Ventilācijas šahtām ir jānomaina tikai restītes visās telpās. Ventilācijas šahtām jābūt iebūvētām zem iekaramajiem griestiem, lai tās nebūtu redzamas.

10. jautājums: „Vai metāla izlietnei nav paredzēts skapītis?”

ATBILDE uz 10.jautājumu: metāla izlietne ir jāiebūvē skapītī. Skapīša izmēriem ir jābūt atbilstošiem izlietnes izmēriem, kas ir noteikti Darbu daudzumu saraksta tāmes pielikumā.

Komisijas priekšsēdētājs



Ā.Vilšķersts